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Σελίδα 1 από 2           
  

 
 
Θέμα 1ο  
Έστω οι μιγαδικοί αριθμοί z, w, u   για τους οποίους ισχύουν: 

z 3 z 3i   , 
4iu 16i

w
u 3





, ο γεωμετρικός τόπος των εικόνων του u  

είναι κύκλος κέντρου k(3,0)  και ακτίνας 1ρ 2   
α) Να βρείτε τον γεωμετρικό τόπο των εικόνων των μιγαδικών αριθμών z  
β)  Να δείξετε ότι οι εικόνες των μιγαδικών αριθμών w  ανήκουν σε κύκλο 
του οποίου να βρεθούν το κέντρο και η ακτίνα 
γ) Να δείξετε ότι 1 u w 9    

δ) Να βρείτε την ελάχιστη τιμή του u z  

ε) Να δείξετε ότι δεν υπάρχουν μιγαδικοί 1 2 3 1 2 3w ,w ,w ,u ,u ,u  τέτοιοι ώστε 
να ισχύει 1 2 3 1 2 3w w w u u u 0       
 
 
Θέμα 2ο  
Έστω συνάρτηση f  δυο φορές παραγωγίσιμη στο  . Κάθε ευθεία ε  μη 
παράλληλη στον y y  που διέρχεται από το O(0,0)  τέμνει την fC  σε δύο 
τουλάχιστον σημεία.  
α) Να αποδείξετε ότι η συνάρτηση f  δεν είναι 1-1  
β) Να αποδείξετε ότι η συνάρτηση f  έχει ένα τουλάχιστον κρίσιμο σημείο 
γ) i) Αν η ευθεία ε : y 2011x  τέμνει την fC  σε τρία σημεία τότε η 
        fδεν είναι 1-1 
     ii) Να αποδείξετε ότι υπάρχει ρ  τέτοιο ώστε f (ρ) 0   
δ) Να βρείτε το σύνολο τιμών της f  
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Σελίδα 2 από 2           
  

 
 
 
Θέμα 3ο   

Θεωρούμε τις συναρτήσεις 
x

2
0

dt
f(x)

1 t


  με x  και 
x 1

x

w(χ) f(u)du


   με 

x  
α) Να αποδείξετε ότι η συνάρτηση f  είναι περιττή  

β) Να αποδείξετε ότι η συνάρτηση h(x) f(εφx) x   με 
π π

x ,
2 2

   
 

 είναι 

σταθερή  

γ) Να αποδείξετε ότι 
x

π
lim f(x)

2
   ,  

x

π
lim f(x)

2
  και να βρείτε το σύνολο 

τιμών της f  
 
δ) Να δείξετε ότι η συνάρτηση f  αντιστρέφεται και να βρείτε την 
αντίστροφή της  
ε) Να βρείτε την τιμή w(0)  

στ) Να δείξετε ότι υπάρχει μοναδικό ξ (1,3)  τέτοιο ώστε 
4

1

3w(ξ) f(u)du   

ζ) Να βρείτε το  
x
lim f(x 1) f(x)


   

 
 
 
 
  


